

*ERRATA.*

VOL. I.

Colonne 685, sous le titre : "Garde-bestiaux—Commission", lire : "M. Ganong".